
ATA DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 (QUINZE) DE MARÇO DE 

(2024) DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (15)  DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (3ª) 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) 

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO 

BOM DIA E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA O SEGUNDO SECRETÁRIO DA 

MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA 

REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES 

EDÍS: AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, 

PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCÍZIO PEDRO DE 

LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (02) DOIS; O VEREADOR CÍCERO 

SILVA DE SOUZA E A VEREADORA GILIANE TORRES DE SOUZA QUE JUSTIFICARAM 

SUAS AUSENCIAS. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM 

TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA SOLICITOU DO SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS LIDA, A ATA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 

SEM ALTERAÇÃO. ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU NÃO HAVER 

PROJETO A SER APRECIADO OU VOTADO. PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA AS SUAS 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA DESEJOU BOM DIA E 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E SEGUIU SUA FALA FAZENDO UMA HOMENAGEM 

A TODAS AS MULHERES PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, ENFATIZOU O PAPEL 

DA MULHER NA SOCIEDADE E SUA EVOLUÇÃO AO LONGO DA HISTÓRIA E SEGUIU 

FAZENDO A LEITURA DE UMA MENSAGEM, POR FIM PARABENIZOU A TODAS. O 

VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOM DIA, SEGUIU USANDO SEU TEMPO 

REGIMENTAL INFORMANDO QUE HAVIA PARTICIPADO DE UMA REUNIÃO COM 

SECRETÁRIO DE ESPORTE, JUNTAMENTE COM NINO DO PROJETO CARANGUEIJO 

SOBRE A PAUTA DA COPA MUNICIPAL DE FUTSAL ALGO QUE É DE EXTREMA 

IMPORTANCIA PARA O ESPORTE DO MUNICIPIO POIS IRÁ ENVOLVER TODOS OS 

ATLETAS E EQUIPES QUE PRATICAM ESSE ESPORTE, DISSE QUE FICA FELIZ EM VER O 

PESSOAL DO GUAGIRU UTILAZANDO A QUADRA QUE FOI REFORMADA 

RECENTEMENTE, POIS O ESPORTE NOS TRÁS ALEGRIAS E TEM O PODER DE 

TRANSFORMAR VIDAS, DISSE QUE EM BREVE SE INICIARÁ A REFORMA DO CAMPO 

SOCYTE, POR FIM SAUDOU O AMIGO NINO CARANGUEIJO PRESENTE NA SESSÃO E 

DISSE QUE O MESMO SEMPRE FAZ A DIFERENÇA NO ESPORTE COM SEU EMPENHO E 

DETERMINAÇÃO E QUE SEMPRE FOI DESSA FORMA DESDE QUE CHEGOU EM NOSSA 



CIDADE. O VEREADOR MARCONE EMANUEL DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU 

SUA FALA FAZENDO UM PEDIDO AO LIDER DO GOVERNO MUNICIPAL, QUE POR SER 

UM MÊS DE PREVENÇÃO CONTRA O CANCER DE COLO DE UTERO, DISSE QUE TEM 

FEITO ALGUMAS VISITAS E QUE ESTAR RECEBENDO INFORMAÇÕES QUE EXAMES DE 

PREVENTIVOS ESTÃO SENDO REALIZADOS MAS OS RESULTADO NÃO CHEGAM NAS 

MÃOS DESSAS MULHERES QUE REALIZAM OS EXAMES E QUE SEGUNDO 

INFORMAÇÕES ISSO JÁ FAZ ALGUM TEMPO, O VEREADOR ALBERTO PEDIU UM A 

PARTE E DISSE QUE VAI BUSCAR INFORMAÇOES SOBRE A SITUAÇÃO, DISSE QUE O 

MAIS DIFICIL É REALIZAR O EXAME, ENTÃO NÃO TEM POR QUE OCULTAR O 

RESULTADO, DISSE QUE NA PRÓXIMA SESSÃO VAI TRAZER ESSAS INFORMAÇÕES. O 

VEREADOR TARCIZIO DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA AFIRMANDO QUE 

REALMENTE OS RESULTADOS DOS PREVENTIVOS NÃO CHEGAM, RELATOU SOBRE A 

SITUAÇÃO DE ALGUMAS PESSOAS DO MUNICIPIO ESTAREM INDO PARA O MUNICIPIO 

VIZINHO PEDRA GRANDE PARA PEGAREM MEDICAMENTOS E QUESTIONOU POR QUE 

ESTA SITUAÇÃO ESTARIA ACONTECENDO, FALOU AINDA NA QUESTÃO DA SECRETÁRIA 

DE SAÚDE, QUEM SERIA DE FATO ESTA PESSOA. O VEREADOR ALBERTO PEDIU UM A 

PARTE E DISSE QUE TODOS SABEM QUEM ESTAR NOMEADA COMO SECRETÁRIA, MAS 

QUE INFELIZMENTE É AUSENTE DO MUNICÍPIO E QUE O SENHOR PREFEITO É SABEDOR 

DE TODA A SITUAÇÃO E QUE O MUNICÍPIO PERDE MUITO SEM TER ALGUÉM DE FATO 

A FRENTE DA SECRETARIA. O VEREADOR PATRICÍO REFORÇOU AS PALAVRAS SOBRE A 

QUESTÃO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE, DISSE QUE SE A MESMA NÃO ESTÁ SATISFEITA 

QUE ENETREGUE A PASTA, DISSE QUE REALMENTE ESTA SITUAÇÃO ESTÁ 

COMPLETAMENTE ERRADA, FALOU EM RELAÇÃO AO ASSUNTO ABORADO PELO 

VEREADOR TARCIZIO SOBRE QUESTÃO DA MEDICAÇÃO, DISSE QUE DESCONHECE A 

SITUÇÃO POR QUE NÃO EXISTE RECLAMAÇÃO DE FALTA DE MEDICAMENTOS E QUE 

PODE SER ALGUÉM QUERENDO TIRAR PROVEITO DO MOMENTO POLÍTICO. O 

VEREADOR MARCONE USOU A PALAVRA NOVAMENTE E DISSE QUE OS EXAMES SÃO 

LIBERADOS POR CARA E TEM QUE PASSAR PELO PREFEITO PARA O MESMO 

AUTORIZAR, FAZENDO-SE POLITICA COM A SITUAÇÃO, SEGUNDO O VEREADOR. O 

VEREADOR PATRÍCIO NOVAMENTE USOU DA PALAVRA E EXCLARECEU QUE OS 

EXAMES SEGUEM DE ACORDO COM O SITEMA E QUE SOMENTE EXAMES DE ALTA 

COMPLEXIDADE PASSAM PELO PREFEITO PARA AUTORIZAR POIS SÃO REALIZADOS 

ATRAVÉS DO COPI E NECESSITAM DA AUTORIZAÇÃO DO GESTOR. O VEREADOR 

PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO DESEJOU BOM DIA A TODOS, AGRADECEU A DEUS 

POR MAIS UMA SESSÃO, PARABENIZOU A VEREADORA RIVANEIDE MARIA PELA 

HOMENAGEM FEITA AS MULHERES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE AGRDECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM QUINZE DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 



ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA _____________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA_______________________________________ 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES ________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA _________________________________________ 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 

 

 


